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Q1a

Question responses: 1504 (97.54%)

What is your full name?

Count% Answer% Total

1,504100.00%97.54%[Responses]

38-- 2.46%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total

1

Q1a
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Q1b

Question responses: 1514 (98.18%)

What is your full address?

Count% Answer% Total

1,514100.00%98.18%[Responses]

28-- 1.82%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Q2a

Question responses: 1526 (98.96%)

Do you find it easier to recycle with a wheelie bin than you did with a black box?

Count% Answer% Total

1,47196.40%95.40%Yes

553.60%3.57%No

16-- 1.04%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Q2b

Question responses: 1398 (90.66%)

If yes, in what way?

Count% Answer% Total

1,398100.00%90.66%[Responses]

144-- 9.34%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Q2b

Question responses: 55 (3.57%)

If no, please give further detail?

Count% Answer% Total

55100.00%3.57%[Responses]

1,487-- 96.43%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Q3

Question responses: 1519 (98.51%)

Since the introduction of the wheelie bins, do you recycle more or less than before?

Count% Answer% Total

70546.41%45.72%More

120.79%0.78%Less

80252.80%52.01%The Same

23-- 1.49%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Q4a

Question responses: 791 (51.30%)

Are there any issues with using your wheelie bin to recycle?

CountFrequency% Answer% Total

27818.03%30.96%16.86%Container Size

48231.26%53.67%29.23%Separate Glass
Containment

1388.95%15.37%8.37%Other (please
specify)

75148.70%-- 45.54%[No Response]

1,6490%100.00%100.00%Total
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Q4b

Question responses: 133 (8.63%)

Other

Count% Answer% Total

133100.00%8.63%[Responses]

1,409-- 91.37%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Q5a

Question responses: 1517 (98.38%)

Would you like the wheelie bin recycling service to continue in your area?

Count% Answer% Total

1,49498.48%96.89%Yes

231.52%1.49%No

25-- 1.62%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Q5b

Question responses: 1305 (84.63%)

Please tell us why?

Count% Answer% Total

1,305100.00%84.63%[Responses]

237-- 15.37%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Q6

Question responses: 771 (50.00%)

Please provide any additional comments or suggestions that you may have below.

Count% Answer% Total

771100.00%50.00%[Responses]

771-- 50.00%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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age

Question responses: 803 (52.08%)

What age are you in years?

Count% Answer% Total

803100.00%52.08%[Responses]

739-- 47.92%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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age prefer not to say

Question responses: 48 (3.11%)

Count% Answer% Total

48100.00%3.11%Prefer not to say

1,494-- 96.89%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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gender

Question responses: 858 (55.64%)

What gender are you?

Count% Answer% Total

32738.11%21.21%Male

51059.44%33.07%Female

10.12%0.06%Other

202.33%1.30%Prefer not to say

684-- 44.36%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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gender other

Question responses: 0 (0.00%)

Other, please state:

Count% Answer% Total

00%0.00%[Responses]

1,542-- 100.00%[No Response]

1,5420%100.00%Total
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gender identification

Question responses: 792 (51.36%)

Count% Answer% Total

76997.10%49.87%Yes

10.13%0.06%No

222.78%1.43%Prefer not to say

750-- 48.64%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Ethnic Origin

Question responses: 852 (55.25%)

Count% Answer% Total

White

78091.55%50.58%English / Welsh / Scottish /
Northern Irish / British

10.12%0.06%Irish

00.00%0.00%Gypsy or Irish Traveller

252.93%1.62%Any other White background

Asian or Asian British

10.12%0.06%Bangladeshi

60.70%0.39%Indian

30.35%0.19%Pakistani

20.23%0.13%Chinese

30.35%0.19%Any other Asian Background

Black or Black British

30.35%0.19%African

00.00%0.00%Caribbean
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Count% Answer% Total

00.00%0.00%Any other Black background

Mixed

20.23%0.13%Asian & White

00.00%0.00%Black African & White

00.00%0.00%Black Caribbean & White

10.12%0.06%Any other mixed background

Other Ethnic Group

00.00%0.00%Arab

30.35%0.19%Any other ethnic group

Prefer not to say

222.58%1.43%Prefer not to say

690-- 44.75%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Other - please state

Question responses: 3 (0.19%)

Other background (please give details)

Count% Answer% Total

3100.00%0.19%[Responses]

1,539-- 99.81%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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sexual orientation

Question responses: 827 (53.63%)

Which of the following best describes your sexual orientation?

Count% Answer% Total

74590.08%48.31%Heterosexual / Straight

70.85%0.45%Lesbian / Gay woman

80.97%0.52%Gay man

80.97%0.52%Bisexual

111.33%0.71%Other

485.80%3.11%Prefer not to say

715-- 46.37%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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sexual orientation - other

Question responses: 9 (0.58%)

Other - please state:

Count% Answer% Total

9100.00%0.58%[Responses]

1,533-- 99.42%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total

21

sexual orientation - other

397



religion / belief

Question responses: 834 (54.09%)

What is your religion or belief?

Count% Answer% Total

21826.14%14.14%I have no particular
religion

40.48%0.26%Buddhist

47456.83%30.74%Christian

30.36%0.19%Hindu

00.00%0.00%Jain

40.48%0.26%Jewish

80.96%0.52%Muslim

20.24%0.13%Pagan

00.00%0.00%Sikh

172.04%1.10%Agnostic

384.56%2.46%Atheist

111.32%0.71%Other

70.84%0.45%Other philosophical belief
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Count% Answer% Total

485.76%3.11%Prefer not to say

708-- 45.91%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total

23

religion / belief

399



religion other

Question responses: 18 (1.17%)

Other - please state:

Count% Answer% Total

18100.00%1.17%[Responses]

1,524-- 98.83%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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day2day limit

Question responses: 823 (53.37%)

Are your day-to-day activities limited because of a health problem or disability which has lasted, or is expected to last, at least 12 months?

Count% Answer% Total

11614.09%7.52%Yes a little

9711.79%6.29%Yes a lot

57970.35%37.55%No

313.77%2.01%Prefer not to say

719-- 46.63%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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impairment

Question responses: 203 (13.16%)

Please state the type of impairment which applies to you. If you have more than one impairment please indicate all that apply. If none of the categories apply, please
mark 'other' and state.

CountFrequency% Answer% Total

1489.60%53.43%9.16%Physical Impairment

191.23%6.86%1.18%Sensory Impairment

10.06%0.36%0.06%Learning Disability /
Difficulty

513.31%18.41%3.16%Long-standing Illness

140.91%5.05%0.87%Mental Health
Condition

00.00%0.00%0.00%Autistic Spectrum

50.32%1.81%0.31%Developmental
Condition

392.53%14.08%2.41%Other

1,33986.84%-- 82.86%[No Response]

1,6160%100.00%100.00%Total
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Impairment - other

Question responses: 39 (2.53%)

Other - please state:

Count% Answer% Total

39100.00%2.53%[Responses]

1,503-- 97.47%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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carer

Question responses: 780 (50.58%)

A carer provides unpaid support to family or friends who are ill, frail, disabled or have mental health or substance misuse problems.

Count% Answer% Total

8310.64%5.38%Yes

67886.92%43.97%No

192.44%1.23%Prefer not to say

762-- 49.42%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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carer for whom

Question responses: 79 (5.12%)

If yes, do you care for a....?

CountFrequency% Answer% Total

342.20%39.08%2.19%Parent

161.04%18.39%1.03%Child with special
needs

70.45%8.05%0.45%Other family
member

241.56%27.59%1.55%Partner / spouse

20.13%2.30%0.13%Friend

40.26%4.60%0.26%Other

1,46394.88%-- 94.39%[No Response]

1,5500%100.00%100.00%Total
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care for other

Question responses: 5 (0.32%)

Other - please give details:

Count% Answer% Total

5100.00%0.32%[Responses]

1,537-- 99.68%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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armed forces

Question responses: 768 (49.81%)

Are you currently serving in the UK Armed Forces? (this includes reservists or part-time service, eg: Territorial Army)

Question responses: 715 (46.37%)

Count% Answer% Total

00.00%0.00%Yes

70097.90%45.40%No

152.10%0.97%Prefer not to say

827-- 53.63%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Have you ever served in the UK Armed Forces?

Question responses: 737 (47.80%)

Count% Answer% Total

658.82%4.22%Yes

65789.15%42.61%No

152.04%0.97%Prefer not to say

805-- 52.20%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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Are you a member of a current or former serviceman or woman's immediate family / household?

Question responses: 694 (45.01%)

Count% Answer% Total

213.03%1.36%Yes

65794.67%42.61%No

162.31%1.04%Prefer not to say

848-- 54.99%[No Response]

1,542100.00%100.00%Total
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footer

There is no data to display for this question
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